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KOLÍNSKÉ VODY
Slouží k osvěžení, obsahují éterické oleje, které mají léčebné a baktericidní účinky. Mají vysoký podíl lihu(etanolu), který pokožku vysušuje a dráždí, proto nejsou vhodné k čištění pleti ani po holení. Je v nich velké množství vonných látek.
PLEŤOVÉ VODY
Slouží k čištění a osvěžení pleti, působí hojivě a dotvářejí kyselý povlak pokožky. Podle tytu pleti používáme procentuálnost lihu
- normální pleť-30% lihu

- suchá pleť     -20% lihu

- mastná pleť   -50% lihu
STAHUJÍCÍ A SPECIÁLNÍ PLEŤOVÉ VODY
Obsahují rostlinné extrakty, které pleť prokrvují a působí chladivě(mentol, kafr,aj.)

VODY PO HOLENÍ
Obsahují maximálně 60% lihu. Přidávají se do nich slabé kyseliny, kterými se dosáhne desinfekčních, stahujících a antiseptických účinků (kyselina vinná, citrónová, atd.) Přidané látky stabilizují PH pokožky (5,5 – 6).Obsahují bylinné výtažky (levandule, aloe, arnika, atd.),  které zklidňují pleť. 

KRÉMY
Vytvářejí ochranný film, zvláčňují pokožku. Obsahují tuky, mastné kyseliny, uhlovodíky a další suroviny. Krémy se vyrábí na všechny typy pleti. Krémy vtíráme do pokožky zlehka a tím provádíme i jemnou masáž.
EMULZE PO HOLENÍ (LOTION)
U některých typů pleti je vhodnější použít tekuté emulze a kůry s nedráždivými, s protizánětlivými složkami (čisté oleje, extrakty z léčivých rostlin)
PUDRY
Patří do skupiny zásypů. Obsahují látky nerostného původu, které mají dobrou sací schopnost (mastek, kaolín). Pudry mají bakteriostatické účinky, odstraňují lesk, zklidňují pokožku, zabraňují tvorbě lišejů.
ZASTAVOVAČ KRVE
Zastavovač krve – kamenec (upravený síran hlinitý) slouží k zastavení krvácení při drobném poranění. Do provozoven se dodává z hygienických důvodů v tyčinkách na jedno použití.

Nebo se používá absorbující želatinová houba.

MÝDLO NA HOLENÍ
Je vyráběno v různých variantách – mýdlo v tuhé podobě v kelímku, v tubě nebo spreji.

POUŽITÉ ZDROJE
Pokud není uvedeno jinak, použitý materiál je z vlastních zdrojů autora.
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Dokument MS Word seznamující žáky se základy holení. Vyučující může využít  konkrétní dokument dle aktuální potřeby. Materiál lze uložit rovněž ve formátu PDF a být poskytnut žákům k jejich mimoškolnímu vzdělávání. 








